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Озерео «Небреж», Дніпровський р-н

            
ГО «Екопарк Осокорки» є  учасником проєкту  «Громадський моніторинг природоохоронної 
діяльності м. Києва (Частина І)», що здійснюється  Міжнародним фондом «Відродження» 
за фінансової підтримки Посольства Швеції в Україні. В рамках цього проєкту  проводиться 
аналіз Комплексної міської цільової програми екологічного благополуччя міста Києва 
на 2019-2021 рр.

Репортаж з озера Небреж:
https://www.facebook.com/groups/OsokorkyWetlandPark/permalink/4895324967229102/

КОМЕНТАР ДО ІНТЕРВ’Ю В.І. ВИШНЕВСЬКОГО      

В проєкті задіяні вчені, експерти з питань екології, громадські активісти. Висновки науковців 
по вкрай важливій проблематиці водних екосистем, які завдяки нормативній невизначеності 
та політичних маніпулювань часто перетворюються на будівельні майданчики, дуже важливі 
під час здійснення моніторингу та аналізу Комплексної міської цільової програми.

Історія водойми «Озеро Небреж» в Дарницькому районі столиці та наміри муніципального 
регулювання зони охоронюваних ландшафтів та  територій природно-заповідного фонду 
Осокорківських лук  дуже показово демонструє той політичний нахил місцевої влади, який, 
на жаль, не йде на користь природи та протиречить конституційному праву киян на здорове, 
безпечне життя. 

В інтерв’ю відомим вченим-краєзнавцем Віктором Вішневським загострюються як питання 
безглуздого відношення до блакитних легенів Києва та унікальних природних ландшафтів, 
так і незрозумілі в плані обумовлення строків виконання робіт, рішення Київради стосовно 
паспортизації та інвентаризації майже 500 (!) київських водойм. До речі, ці заходи 
виконуються дуже повільно, вчені до виконання даних робіт не залучаються, що бере під 
сумнів професійність самого продукту.

Також в Києві, як зазначив професор Вішневський,   досі не впроваджена  інформаційно-
аналітичної система «Управління  водним господарством територіальної громади міста 
Києва».
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